【浙江队 0比0 上海海港】



从"感觉危险"到"没赢可惜"

正在朝积极的方向前进

终场哨响,海港客场0比0战平浙江队,没能延续胜利步伐。然而,光听赛后来自客队看台上那近 1500名远征球迷的歌声与掌声的话,你可能会误以为此役海港是胜利的一方。究其原因,无外乎是所有 人都看到了球队积极的转变。 — 执教球队两个目,澳大利亚人穆斯卡特为球队灌输的快节奏,高强度,强调传控推进和高位逼抢的技

执教球队两个月,澳大利亚人穆斯卡特为球队灌输的快节奏、高强度、强调传控推进和高位逼抢的技战术打法,已经逐步让人看到雏形,这是相比赛果更令人欣慰的一点······

本版撰稿 首席记者 刘闻超



进步 逐步摆脱核心依赖症

奥斯卡和李帅缺席,算上依然没能复出的古斯塔沃,海港在缺少三名主力的情况下,对阵容做出了调整。王振澳去到左路顶替李帅,张琳芃顺利复出与蒋光太组成中卫,而在前场方面,巴尔加斯填补了奥斯卡的空缺,他留出的左路则交给刘祝润,这也是后者本赛季第一次首发。至于右路,冯劲也迎来机会,锋线上仍然是武磊突前。

整个上半场,双方都在一种极其高强度和快节奏的情况下对抗,场面上你来我往相当紧凑,这一幕也令现场32087名球迷感到过瘾。据了解,这是有统计以来浙江队主场的队史最高上座率。相比之下,还是海港掌控了比赛的主动,武磊、巴尔加斯等人先后获得不错的机会,遗憾的是在最后一击上,海港缺了点运气与冷静。整个上半场,海港通过高位逼抢获得了多次在对方半场就地反击的机会,最可惜的是武磊分球给巴尔加斯那次,后者原本可以选择在禁区内直接起脚打门,然而或许是"兄弟情深",阿根廷人还是回做给武磊,这一下倒让武磊有些措手不及,海港就此错过上半时绝佳机会。

由于在海口热身赛时被单外援的海港踢了个2比0,浙江队主教练乔迪为了这场比赛可谓做足了功夫。据了解,浙江队赛前一周针对海港的后场出球演练了多次高压逼抢的策略,不过具体到比赛当中后,并没有太多有效地阻止海港的推进,这也从另一方面看出海港经过不断磨合后,整体的技战术体系逐步有了雏形。"教练经常鼓励我们后防线的球员,大胆地去坚持传控打法。"王桑超说。某种程度上来说,也正是源于不断在追求更加整体性的打法,使得海港在同样缺少奥斯卡的情况下,踢出了有别以往的内容。

"考虑到我们客场作战,但依然在坚持我们的打法,我对球员的表现感到满意。我们也希望通过表现,向中超联赛展示积极的一面。"赛后,穆斯卡特说道。虽然没能赢下比赛,但球队新赛季以来展示出的变化,尤其是在技战术打法上的耳目一新不仅让球迷欣慰,不少球员自己也颇有感触。"要继续朝积极的方向走,现在就是一个过渡阶段,不断磨练自己的东西,坚持下去一定会更有成效。"

遗憾 裁判"拖慢"比赛节奏

自穆斯卡特执教球队后,海港始终追求一种快节奏的比赛方式,这其中包括了对定位球和边线球的具体要求。冬训期间,教练组希望球员们在尽可能短时间内作出发球决断,以此让比赛节奏连贯,尽量减少因犯规或死球暂停导致的中断。为此,穆斯卡特本人经常会在边线外大声倒数来提醒场上的球员,通常3秒之内,球员们就需要重新投入到比赛当中。

不过,在同浙江队一役中,海港的这种比赛方式却受到不小影响,几乎每一次寻求快发都会遭到来自啃声的打断,有些是因为海港没有将皮球摆回犯规地点,这倒也情有可原。但有些球完全是从犯规地点发出,且主裁事先也并未提示要求听哨,这多少令眼看着就要继续比赛的海港球员有些无奈,包括茹萨、武磊等人不止一次只能原地蹦跳着干着急。

新赛季中超联赛开始前,中国足协曾针对比赛的流畅度和净比赛时间有明确的指导意见,其中延长补时算是其中一项意图明显的举措,这一点也体现到前两轮中超的各场次中。众所周知,增加补时的意图还是希望确保净比赛时间得到保证,但归根结底,净比赛时间的

保证来源于比赛的流畅程度和节奏的紧凑程度,如果这两方面无法得到专业的保证,那么最初的一系列指导意见只怕又会成为空谈。

另一个争议,发生在上半场第12分钟,当 时海港后场发动反击, 茹萨带球至前场与武磊 做出配合, 茹萨随后传中被挡, 武磊跟进先一 步触到球但被浙江队后卫绊倒,主裁判麦麦提 江果断判罚点球。然而,经由VAR提醒,麦麦 提江亲自回到场边观看了进攻的全过程,最终 取消了点球的判罚,理由是在中场争夺过程 中,刘祝润有阻挡对方球员之嫌。围绕这一判 罚,赛后出现了两个焦点问题,首先是对刘祝润 那个动作的认定,有一部分声音认为,这次转身 并不构成犯规,但从慢镜头看,刘祝润似乎有意 无意有一个侧身动作,对此麦麦提江认定是故 意犯规。而更多的讨论在于,在茹萨传中后,浙 江队已经做出了防守且制造了球权转换,这种 情况下,VAR是否应当介入?而从另一个意义 上来说,被刘祝润碰撞到的那名球员倒地是否 影响了比赛进程,其实也是一个比较模糊的概 念。这种情况下,主裁的判罚与VAR视频裁判 的介入均让外界有了比较困惑的地方。

奥斯卡"终于"撑不住了

浙江队算得上是老对手了,中超时代,两队多次交手名局不少。最近的一次恰恰是上赛季在上汽浦东足球场,海港3比1领先却被对手4比3逆转,也正是从哪场比赛开始,球队陷入到一波连战不胜的窘境当中。因此,本轮客战浙江,许多球迷都做好了和球队一起迎接苦战的准备。

坏消息在赛前一天传来,队长奥斯卡由于小腿的伤势而无奈缺席,他甚至没有跟随全队到杭州。不过,对于这一情况,球队还是比较谨慎,一方面是奥斯卡一直在努力争取看看是否有机会复出,这样的话不到最后一刻,教练组也不愿轻易放弃;另一方面,球队也在上周中的训练时做好了奥斯卡缺席的预案,为此还提前放弃了赛前适应场地的计划,而是直接在上海练完后前往杭州。

事实上,早在海口冬训后半段,奥斯卡就出现了伤病情况,巧合的是,当时他也缺席了同浙江队的热身赛。那天上午,当球队正在比赛时,奥斯卡拿着刚刚拍完的片子送到教练组和队医手上,随后在场边成为一名"观众"。进入新赛季后,海港首先是在超级杯上对阵申花,紧接着于联赛中迎来和武汉三镇的揭幕战,这两场比赛中,奥斯卡其实一定程度上都是带伤坚持,也正因如此,他的身体状况和竞技状态明显不在最佳。在同武汉三镇一役后,巴西人的情况有一些加剧,在努力争取了近一周后,最终还是没能达到比赛条件。

一同缺席的,还有李帅。这名左后卫在穆斯卡特的战术体系中扮演着非常重要的角色,同样是在上轮比赛后半段,李帅显得有些挣扎,结果他和奥斯卡一样没能和大部队一同到杭州。



大额存单

3.4%

存款利率 三年期储蓄

, 保本保息 支持转让

- App 可开立存款证明
- 50万元以内受国家存款保险保障
- 不满三年也可转让,根据历史数据,平均48小时内可以转让成功



微信扫一扫 添加 华瑞银行企业微信

营业部地址 浦东新区东方路 1217号108、109单元 官方客服电话95173

- 上海本地法人银行
- 注册资本30亿元
- 2015年5月23日正式开业



SHRB 上海华瑞银行